

为“爱”募集善款！现代快报小记者再行动

“您好，我是现代快报小记者，正在参加爱心卖报活动，可以支持我一下吗？”9月10日，南京新街口附近，十余名现代快报小记者变身“蓝色背包侠”，在家人的陪伴下走上街头，开启了一场暖心又特别的社会实践活动。



活动当天，现代快报的大记者秋晨哥哥，首先带着大家一起回顾了曾经的宁夏助学经历。“每到暑假，当地的小朋友都会去摘枸杞，补贴家用。”“马小学帮奶奶洗衣服时，不小心滑倒，胳膊受了伤，还在坚持学习和练琴。”“马晓贵冬天都是摸黑走山路上学的，每天要徒步7里路，路上还会遇到野狗。”……

一张张照片、一个个视频、一段段故事的背后，都是现代快报多年来携手社会爱心人士，在宁夏海原支教助学的难忘经历。最近几年，由于疫情原因，线下支教活动被迫暂停，但爱心行动并未就此止步。每年一批来自社会各界的爱心物资，都会被送往当地小朋友的手中。而作为现代快报的一分子，小记者们也通过爱心卖报的形式，为宁夏远景希望小学的同学筹集善款。



除了宁夏助学活动之外，现代快报还与南京高淳社会福利院缔结爱心之约。每逢岁末年初，小记者们都会为福利院的哥哥姐姐们，送上一份专属的爱心物资。这里面不仅有小记者自己准备的爱心大礼包，还有用平时卖报纸筹集的善款购买的生活必需品。一路走来，大家早已亲如一家人，而现代快报小记者们也在社会公益的道路上，越走越宽。

分享会结束后，小记者们变身爱心售报员，背上现代快报特别定制的蓝色挎包，带着当天新鲜出炉的报纸，信心满满地出发了。“奶奶您好，我是现代快报小记者，正在参加爱心卖报活动，可以支持我一下吗？”“感谢您的爱心，我们的每一笔善款，都会捐助给有需要的哥哥姐姐们。”小记者们一边嘴里说着专业

领略六朝历史 厚植家国情怀 ——红领巾向社区报到活动心得

南京玄武外国语学校附属小学五(2)班 丁显衡 指导老师:左立丽

文明是一座城市最好的名片，也是一座城市最美的底色，作为城市的一分子，我们每人都应为文明南京建设贡献力量。正值火热的八月，南京玄武外国语学校附属小学五(2)中队银河新星读书小组的同学来到长江路社区的六朝博物馆，开展了“红领巾向社区报到”活动。

博物馆就像一架时光机，就像带我们进行了一次“穿越之旅”。这次参观让我们更加了解南京，也激发了我们的“小主人翁意识”。

参观过程中，我们用实际行动

向游客们宣扬文明参观理念：公共场所不打闹；乘坐电梯主动让行；爱护文物、公共设施。

文明源于自身、始于点滴、见于行动。作为少先队员的我们积极争做文明美德的传承者，在领略六朝历史的同时，用实际行动为我们的家园金陵城增添生动和谐的色彩。现场的行动也获得游客一致赞赏。

活动结束，我们一致决定：今后将加倍珍惜来之不易的幸福生活，勤奋学习，为共同的家园献上自己的一份爱心，争做新时代的好少年！

话术，一边寻觅着适合自己的爱心售卖点。

今年11岁的孙柏梁小朋友，来自南京市琅琊路小学五(2)班，他可是现代快报小记者中的“元老”了。“我一年级的时候就加入了小记者，通过平时的活动，让我认识到，应该珍惜父母创造的美好生活，努力学习，用自己的力量去帮助更多人。”孙柏梁出生在一个军人世家，从小就怀揣着一个参军报国梦，“我希望自己长大以后能够参军入伍，报效国家，回馈社会。”



南京市百家湖小学六(8)班的宋浩端，第一次参加爱心卖报活动，就取得了很好的成绩。“我拿了18份报纸，一共卖了105元。听说是爱心卖报，大家都愿意支持我们，而且还有人会多给几块钱。”宋浩端说，通过参加卖报活动，他可以更加大方地和陌生人交流，而且能够为需要帮助的人做点事情，觉得非常有意义。

南京市琅琊路小学明发滨江分校二(3)班的石若娴、鹿珂唯、唐锐三名小朋友，是相约一起来参加小记者爱心卖报活动的，三人当天共计募得善款230元。除了收获“有趣、快乐”之外，她们还有一个共同感触，那就是通过自己的努力，向社会、向有需要的人奉献爱心，她们也非常开心。

来自南京怡馨花园小学二(1)班的季莎莎，获得了当天爱心卖报的“冠军”，她一共卖掉30份报纸，募得善款150元。“这样的活动，不仅能够锻炼小朋友，让他们获得成长，对于家长来说，也有非常大的触动和教育意义。”



现场，不少家长感叹，虽然卖报这件事情很小，但是在孩子们的成长道路上，却是浓墨重彩的一笔。据了解，此次爱心卖报共得善款1200余元，将会全数购买爱心物资，捐给南京高淳社会福利院。

现代快报“爱心卖报”2022至2023学年度“最美小记者”名单公示



南京师范大学附属小学 徐宇勍▶

【获奖感言】

非常开心能获奖！感谢现代快报组织了这么有意义的活动，感谢亲朋好友对我的鼓励和支持。今后我将更加积极地参加这样的志愿者活动，用我的小身板为需要帮助的人贡献一点力量！加油！



南京师范大学附属小学铁北分校 李卓翰▶

【获奖感言】

很荣幸获得“最美小记者”光荣称号，我只是做了自己该做的事情，感谢老师的教育和培养，感谢献爱心的叔叔阿姨们，感谢父母的支持。天意怜幽草，人间重晚晴，我会继续努力，帮助那些需要关爱的小朋友们。



南京市后标营小学 梁书华▶

【获奖感言】

我和同学一起参加爱心卖报，让我知道还有很多小朋友不能快乐地生活。小记者活动在锻炼了自己的同时，也帮助到了更多身患重病的孩子，让我献出了属于自己的那份温暖！希望所有小朋友都能身体健康，快乐地生活！



南京市后标营小学 李雨昂▶

【获奖感言】

感谢叔叔阿姨给我的支持，同时鼓励着我继续坚持参加爱心卖报活动，希望我能影响更多的人加入我们！



扫码关注
欢迎加入现代快报小记者

我的校园

南京市金陵中学河西分校小学部五年级 秦嘉忆 指导老师:孔令沂

我的学校是金陵中学河西分校，这是一座美丽的园林式学校。

走进学校的西门，顺着右手边看去，那里有个刚建好的人工湖。人工湖上小桥流水，极具江南风格。站在桥头向前后望去，一边是碧绿的草地，绿草茵茵，沁人心脾。另一边就是我们都很喜欢的人工湖了。湖水青绿，远处的亭子和湖中的喷泉遥相呼应。穿过小桥，你能看到人工湖的周围有许多花草树木，这儿一丛，那儿一簇，姹紫嫣红，煞是好看。顺着湖边走走，那美景似乎有一种魔力，仿佛能让你忘却一切烦恼。绕过人工湖便来到了钟楼。钟楼是

金陵中学的标志性建筑，也是金陵校徽的原型。这座钟楼非常吸引我们的目光，如果你是晚上去的，那你就可以一饱眼福了，钟楼外围的灯带发出暖暖的黄色光亮，它使钟楼盖上了一层神秘的雾气。

穿过钟楼往右走，就是我所在的小学部了。学部一共有四栋教学楼。如果你时不时穿行在教学楼里，那琅琅的读书声一定会让你感受到心旷神怡。小学部最北边的那栋教学楼又叫综合楼。综合楼共5层，那里有高科技的信息教室、美丽的美术教室，还有优美的音乐教室。我们每天都很期待去综合教室上课，非常快乐。

在小学部的旁边有一条最有名的樱花大道。一到春天，她就被春风吹开了樱花，一丛粉色，一丛白色，颜色很多。到了夏天，她的樱花已经谢了，她又穿上了从从绿叶，给校园添上了一笔绿色。到了秋天，叶子已经开始飘落了，树上只剩些黄叶，如果你去走一走，落在地上的黄叶就开始“沙沙”地响。到了冬天，树上只剩光秃秃的树枝了。可是每到下雪天，树枝上就有一堆一堆的雪，真是“忽如一夜春风来，千树万树梨花开”啊！

我的校园充满文化，充满底蕴，她美丽、优雅，我们都很喜欢她！